

1. NAPIREND

Ügyiratszám: 1316 /2014.

**ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2014. november 20-i nyilvános ülésére

**Tárgy:** Az önkormányzat gazdasági programjának elkészítése  
**Előterjesztő:** Steierlein István polgármester  
**Előkészítette:** dr. Hajba Csabáné aljegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a képviselő-testületek át nem ruházható hatáskörébe tartozik a gazdasági program jóváhagyása.

Az Mötv. 116. §-a rendelkezik arról, hogy *a képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős.*

A gazdasági program, fejlesztési terv a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy azt meghaladó időszakra szól, mely helyi szinten meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják.

A gazdasági program, fejlesztési terv - a megyei területfejlesztési elképzelésekkel összhangban - tartalmazza, különösen: az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket.

A gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a település gazdasági programja kidolgozásában aktívan közreműködni szíveskedjen.

**HATÁROZATI JAVASLAT**


Tagyon Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza az önkormányzat gazdasági programjának elkészítését.

Felkéri az alpolgármestert és a képviselőket, hogy összeállításában aktívan vegyenek részt.

Határidő: 2015. március 20.

Felelős: polgármester

Tagyon, 2014. november 14.

  
Steierlein István  
polgármester